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Правила поведінки учнів  

 Учень приходить до школи за 10 – 15 хвилин до початку занять, чистий і охайний. 

При вході у школу дотримується правил ввічливості, знімає в гардеробі верхній 

одяг, прямує до місця проведення уроку. 

 Заборонено перебувати у класних приміщеннях у верхньому одязі. 

 Забороняється приносити до школи та на її територію з будь-якою метою і 

використовувати будь-яким способом зброю, вибухові або вогнебезпечні 

предмети і речовини; спиртні напої, наркотики, інші одурманюючі речовини та 

отрути, газові балончики. 

 Не дозволяється без дозволу педагогів йти зі школи і з її території в урочний час. 

У разі пропуску учбових занять учень повинен пред’явити класному керівнику 

довідку від лікаря або повідомлення від батьків (або особи, яка їх заміняє) про 

причину відсутності на заняттях. Пропускати без поважних причин 

забороняється. 

 Учень школи приносить необхідні навчальні приладдя, книги, зошити. Повинен 

дбайливо ставитися до підручників та зошитів. Приходить до школи з 

підготовленими домашніми завданнями з предметів згідно з розкладом уроків. 

 Учень має бути ввічливим у спілкуванні з учителями, працівниками школи, 

батьками інших учнів, а також з учнями. 

 Учень школи проявляє повагу до старших, піклується про молодших. Учні й 

педагоги звертаються один до одного шанобливо.  

 Поза школою учні поводяться скрізь і всюди так, щоб не осоромити свою честь та 

гідність, не заплямувати добре ім’я школи. 

 Учні повинні дбайливо ставитися до шкільного майна і речей, що належать 

вчителям та іншим учням. Забороняється брати без дозволу чужі речі. Учні 

бережуть майно школи. 

 Фізична конфронтація, залякування і знущання є неприпустимими формами 

поведінки. 

 Учні зобов’язані знати і дотримуватися правил техніки безпеки як під час уроків, 

так і після їх закінчення. 

 Час перерви - особистий час кожного учня. Він може його проводити по своєму 

розумінню, проте, не повинен заважати іншим. 

 Паління, вживання алкогольних напоїв та нецензурних висловів та жестів на 

території школи категорично заборонено. 

І – НАЙГОЛОВНІШЕ: 

СТАВТЕСЯ ДО ЛЮДЕЙ ТАК, ЯК ХОЧЕТЕ, ЩОБ СТАВИЛИСЬ ДО ВАС! 

 

 


